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Lot Description

1 A bell metal dish with brass border

2 A 19th Century Italian Pietra Dura paperweight with rose and leaf designs

3 An Elements Optimal children's Bambi chair

4 An Elements Optimal children's sheep chair

5 A boxed Lindops clock golf game

6 An Arts & Crafts Newlyn planished copper dish with a band of sea fish and thumb pressed edged stamped

7 An Art Nouveau bronzed ink stand with twin bottles stamped Geschutzt

8 An unusual South American glazed painted jewellery box opening to reveal drawers

9 A pair of modern bronzed abstract musicians of narrow form, approx. 74cm high

10 Seven Babycham glasses with a quantity of Babycham and other advertising figures AF

11
Six Royal Crown Derby coffee cans and seven saucers; a Victorian Oriental decorated plate; a Paragon bone china wall plate; a Doulton

Series ware plate 'Zunday Zmocks'

12 Three boxes containing pop and rock LP's etc.

13 A box of various brassware

14 Three bags and a box of various LP's and singles

15 Three rolls of vintage wallpaper

16 Three boxes of classical LP's

17 A large book of etchings 1844, Richard Redgrave etc.



18 A Bernard Rooke vase and a Bernard Rooke table lamp and shade

19
A 19th Century pedestal sauce tureen decorated in the Oriental manner; a Victorian pottery comport with floral decoration; a Victorian

Staffordshire spaniel ornament and a cut glass fruit bowl with silver rim

20 A Russian hand painted lacquer ware plaque, signed bottom left

21 An Ernest Leitz Wetzlar No.338099 microscope and a Prior No.21698 microscope

22 An antique Delft plate decorated with a river scene and a cream ware plate decorated in the Chinese manner

23 A Sanyu Japanese glass lion

24 An Oriental jade type figure of a scholar

25
A quantity of various china to include Staffordshire flat backs, Continental figures, pottery running glazed vase, a pair of Sandford

candlesticks etc.

26
A Royal Crown Derby baluster ewer decorated in the Imari pattern, handle neck and base richly decorated in gilt AF; a Royal Crown

Derby coffee cup and saucer; tea cup and saucer and a pin dish

27 A WWI framed Zeppelin and fighter plane souvenir handkerchief, framed and glazed

28 Two brass pestle and mortars and a marble example; a travel kit; pharmacy jars and bottles and a pill grinder

29 A quantity of Royal Doulton figures 'Awakening', 'Bride And Groom', 'Sisters', 'Bridesmaid', 'Wistful' and 'Symphony'

30 A large quantity of Wedgwood jasperware; antique Wedgwood and other similar

31 An early 20th Century Jungendstil brass spirit kettle on stand, raised on splayed feet

32 A silvered running greyhound of abstract form

33 A Japanese bronzed cigar box with a band of dragons of circular form, marked to base

34 A Rollei XF35 camera and a Lumix Panasonic DMC SF4

34A A Lubitel 116B camera; and a Rollei 35 camera

35
An Arts & Crafts brass dial eight day wall clock in the style of Margaret Gilmour, Glasgow school with Celtic designs, complete with bell,

pendulum and two weights

36 A pair of late 19th Century gilt metal and purple pottery casolettes of narrow sweeping form, the pottery by D de Winter, Bruxelles

37 Aage Roose, pencil signed etching dated 1977



38 A pair of Reginald Green engravings depicting St Ives and Penzance

39 F. Howard, watercolour study depicting sailing barge

40 Chris St. Clair, pencil signed coloured etching 'Moonlit Sea', 21/50

41 Jennifer Creasey, screen print depicting mother and child, dated 1989

42 Unsigned oil on board, 'Old Suffolk Ram'

43 John Ryan, acrylic 'Hatched'

44 John Ryan, acrylic on canvas 'Leicester Ewe'

45 John Ryan, acrylic 'Hatched'

46 Richard Cook, acrylic on board 'Hunting Barn Owl'

47 Richard Cook, acrylic on board 'Barn Owl'

48 Sallz, abstract study on board dated 1973

49 A WWI framed and glazed French medal group

50 J. St. Clair, figures on a path in landscape, signed watercolour

51 Jennifer Hannaford, silk screen print 'Stormy Day' 30/40

52 W. Ayrton, pair of watercolours depicting broadland scenes, dated 1901

53 A late 19th Century miniature portrait study

54 A 19th Century needlework and watercolour study depicting boy and attendant dog

55 A large thick glazed pottery jar and cover, approx. 42cm; and another similar

56 An Art Deco style figural decorated table lamp with glass globe shade

57 A Royal Doulton figure 'The News Vendor' HN2891 366/2500

58 A Bjorn Winblad, pottery candle holder 'Symphony Ophelia'

59
A large quantity of various pewter to include Scottish examples, dinner plates, serving trays, sauce boat, side plates, inkwell, jug,

candlestick etc.



60 A Victorian Imperial Stone part dinner service comprising of plates, soup dishes, tureens and meat plate

61 A J&G Meakin 'Westminster' pattern part dinner service

62 A quantity of various Oriental ceramics to include vases, plates, jar and cover, hardwood stand AF

63 A 19th Century Majolica ware bread plate

64 A pair of KPM cabinet plates having foliate decoration within shaped link patterned borders, approx. 24.5cm dia.

65 An Emma Bridgewater radio

66 A tinted bubble glass wine carafe with blue glass handle and a similar ice bucket

67 The Letters of Beethoven, three volumes, fine copies in slip cases, all first Editions

68 A quantity of cut glass table glassware to include Royal Doulton jug, glasses marked S to base etc.

69 A set of six Babycham glasses

70
Two boxes of various cut and other table glassware to include decanters and stoppers, drinking glasses, candle holders, coloured

glassware, etc.

71 A box containing various vintage glass bottles

72 A box of Printing Design Journals 1940's and 50's and German Printing Design Journals 1912

73 Two boxes containing lanterns, light shades, oil lamps etc.

74 A box of vintage Architectural printed patterns and designs

75 A box of Studio International 1960's books

76 A box of military hat badges

77 A Deans limited edition collectors club Teddy Bear 'Kenny' No.33/100 with certificate

78 Special Constabulary Casualty medal to John Cameron, died 6th May 1941

79 A tin containing medals and badges etc.

80 RAF WWI Chaplins Sweetheart badge

81 Suffolk Special Constabulary, WWII Pairs of medals and badge



82 A bag of 13 British WWII medals

83 WWII DSM replacement medal group to K.X.14 8972 STO No.2 FH Murrel RN

84 A WAF WWII group

85
Order of St Johns Ambulance medal, badges etc., and a set of 1950's Suffolk Fire Brigade buttons and Eastern Counties busman's

badge

86 A bag of Nigerian miniature Independence medals

87 A bag of buttons and naval rank badges

88 A 19th Century percussion box lock pocket pistol

89 A Russian medal group

90 Post WWII National Service group to 22344235 L/Cpl. G W Saint Royal Signals

91 A case containing German DLRG badges

92 Africa General Service medal with Kenya clasp

93 E.R.V.L.L. silver badges etc.

94 WWII group to W.L. Powles Royal Navy

95 An 18th Century flintlock box lock pistol

96 A WWII group to L.N. Stamp RAF with Order of St John medal in boxes, contained in a cigar box

97 A box containing various costume jewellery to include bead necklaces, wrist watch, Egyptian Revival paper knives etc.

98 A box of WWI medal ribbons

99 An album containing 48 medals

100 WWII photo album with a leather wallet etc.

101 A box of mixed military badges and buttons etc.

102 A basket of various wrist watches

103 A collection of Royal Mint and other proof coins etc.



104 Medal group MSN and 1914 trio to 1378 W/O G.F. Collins 1st BN Manchester Regiment, possibly replacement group

105 WWII Home Guard medal in box to John Edward Smith, 4th BN Stratford upon Avon, Home Guard

106 WWII group to 197990 Pvt. James Alexander Mitchell Picken,, South African Military Police with research

107 A case and two boxes containing various costume jewellery, medallions etc.

108 A vintage case containing various costume jewellery, wrist watches, pocket watch, coinage etc.

109 A box of various ephemera to include stamp album

110 A box containing scrap alum and stamps

111 A box containing approx.. 100+ unused Norfolk Broads post-cards

112 A box containing Royal Mail 'The Channel Tunnel Collection Gift Pack', various stamps etc.

113 Three Corgi toys to include, Ford Zephyr Motorway Patrol 419, Chevrolet State Patrol 223, and Superior Ambulance on Cadillac chassis

114
Three Corgi toys to include, Carrimore Car Transporter 1101, Carrimore Low Loader 1100 and ERF Drop Side Lorry and Platform

Trailer with milk churns No.21

115 1902 silver dressing table mirror by Thomas Latham and Ernest Morton

116 A Hukin & Heath silver plated basket with Coalport liner

117 A mid - late 20th Century glass Jacob Bang for Holmgaard Drunken Decanter and stopper

118 A large etched glass goblet with grape and vine leaf decoration

119 A Ruskin vase with blue iridescent sheen, impressed Ruskin England 1923

120 A Troika vase of coffin form 'Blues and Grays' abstract design marked Troika possibly L.J.

121 Three horn and silver mounted beakers, two AF

122 Three horn and silver mounted beakers AF and a horn beaker in three sections

123 An antique Verdigris bronze lion of small size

124 A Chinese carved stone Deity, five other carved stone figures and a stone apple

125 A pottery beaker and a continental porcelain pot and cover



126 A porcelain bee hive shaped yellow ground vase, 10cm high

127 Two Dinky Supertoys, Leyland Octopus wagon 934 and a Foden flat truck with trail board No.903

128 Two Dinky Supertoys, lorry mounted concrete mixer with windows, No.960 and Euclid Rear Dump Truck with windows No.965

129 A collection of boxed Dinky toys, Nos. 155, 199, 166, 141, 436, 295, 139, 143, 140, 186, 256 and 144

130 Two Dinky Supertoys, Routemaster Bus No. 289, and Leyland Atlantean Bus No.292

131 Two Dinky Supertoys, breakdown lorry No.430 and Foden dump truck No.959

132 A collection of Dinky toys to include Rolls Royce Silver Wraith No.150, two Jaguar 3.4 saloons No.195 and Bentley Coupe No.194

133 A Dinky Supertoy tractor / trailer Mclean No.948

134
A collection of Corgi toys to include E Type Jaguar No.307, Triumph Herald Coupe No.231, Jaguar MkX No. 238, Aston Martin DB4

No.218, Renault Floride No.222 and Bentley Continental Sprots saloon No. 224

135
A collection of Corgi toys to include Austin 7 Mini No.225, Heinkel Economy Car No.233, Morris Mini Cooper Competition model No.

227, and Chevrolet Corvair No.229

136
A collection of Corgi Toys to include Ford Consul Classic No.234, Mercedes Benz 220SE Coupe No. 230, Ford Zepher Estate car No,

424 and Austin Taxi No.418

137
A collection of Corgi toys to include Karrier Banton Dairy Produce Stand No.435, Volkswagen Toblerone Van No.441 and Smiths Mister

Softie Ice Cream Van No.428

138
A collection of Corgi toys to include Land Rover No.109" W.B. No.428, Massey Ferguson 65 Tractor with shovel No.53, and a Midland

Red Motorway Express Coash No.1120

139 A Lorna Bailey biscuit barrel in the form of a house

140 Two Limoges porcelain for Maple & Co. blue and gilt decorated jars with covers AF

141
A collection of Beswick Beatrix Potter ornaments to include Jemima Puddleduck, Samuel Whiskers and Mrs Tittlemouse; a John Jenkins

porcelain model of a bird; three Royal Worcester models a goldfinch, wren and wood warbler

142
An Oriental floral decorated ginger jar and cover with four character mark to base; a blue and white ginger jar and cover AF and a blue

and white side pouring tea pot AF

143 A tin containing Britains farm / garden set

144 A Cloisonné model of an owl; a Wedgwood paperweight and a Sterling silver mounted purse

145 Three antique and later drinking glasses



146 A brass dish decorated with statue, stamped to the reverse

147 A mid-20th Century bronze Verdigris budgerigar perched on a tree trunk

148 A collection of antique and later drinking glasses

149 A mid - late 20th Century Pukeverg Solifleur ice vase

150 An early 20th Century Suffolk Regiment sweetheart cushion 12th Foot with beads and Good Luck

151 A collection of porcelain figurines, a souvenir tyg, a floral decorated ewer etc.

152 A silk scarf, a pair of spats and a school cap

153 A collection of Geo'd fragments and various other stone specimens

154 Two tubs containing mainly polished fancy stone specimens

155 A collection of various rose quartz and other stone specimens

156 A collection of various polished stone specimens

157 A collection of moon stone style specimen stones

158 A collection of purple and green stone bracelets, white and yellow metal rings and other costume jewellery

159
A Beijing Olympics gold plated coin set in fitted case with certificate; a box containing various other coinage; a pair of wooden nut

crackers; musical instrument attachments etc.

160 A cased set of six Mappin & Webb silver handled dessert knives, Sheffield 1936 and a boxed Rolls razor

161 A box containing four albums of stamps, boxes of First Day covers etc.

162 A box containing albums of stamps and various loose stamps

163 A box containing Shell V Power model Ferraris and a Lledo Promotional model

164
A box containing enamel badges for Home and Country, Derbyshire WI, an H. Swann & Son bowler hat, chess pieces, building bricks,

oval miniature, stick pins etc.

165 An RAMC Officers hat and another in hard hat box

166 A box of inkjet cartridges



167 ***LOT WITHDRAWN***

168 A boxed Art Deco style necklace and clip earrings

169 A 925 silver and peridot set ring

170 A Disney Micky Mouse wrist watch in box

171 A wicker circular box containing yellow metal enamel decorated Hampshire badge 5.5gms; various bead necklaces and wrist watches

172 A Camrose & Kross boxed necklace with certificate; and a pair of silver sugar tongs

173 A white metal filigree miniature grand piano and stool; together with other Chinese miniature white metal figures and boats

174 A Sterling silver and turquoise set ring, ring size P/Q

175 A Vintage Sterling silver and opal set ring, ring size J/K

176 A large Sterling silver amethyst and cubic zirconia set dress ring, ring size O/P, 6.5gms

177 A vintage Sterling silver gilt opal and diamond set ring, ring size L/M

178 A large Sterling silver and amethyst solitaire ring, ring size L/M

179 A Sterling silver Kyanite and tanzanite set ring, ring size O

180 A Sterling silver peridot and cubic zirconia set ring, ring size O/P

181 A large Sterling silver Neon Apatite and diamond set ring, ring size O/P

182 A Sterling silver Goshenite set ring, ring size O/P

183 A Sterling silver gilt and smoky topaz three stone ring, ring size L/M

184 A vintage Sterling silver and cubic zirconia dress ring, ring size N/O, 6.5gms

185 A Sterling silver Chromediopside and diamond set ring, ring size Q/R

186 A Sterling silver and Anetrine set ring, ring size S/T

187 A Sterling silver tanzanite half eternity ring, ring size O/P

188 A Sterling silver cubic zirconia cocktail ring, ring size O/P



189 A Sterling silver ring with channel set diamonds, ring size T/U

190 A vintage Sterling silver gilt Prasiolite and diamond set ring, ring size O/P

191 A large Sterling silver and cubic zirconia mulit stone cocktail ring, ring size O/P, 5gms

192 Six Sterling silver rings, some gem set 25.5gms total weight

193 Seven Sterling silver rings, some gem set 17.5gms

194 A pair of Sterling silver stud earrings with black and white cultured pearls

195 A collection of rolled gold watches including Rotary, Sekonda etc.

196 A collection of gem stone necklaces including amber and topaz

197 1975 Sterling silver mounted Wedgwood jasperware brooch

198 A sterling silver white Zircon peridot set necklace

199 A solid Hallmarked men's Sterling silver curb link bracelet, 39.5gms

200 Studio Sterling silver and blue labradorite necklace, 21gms

201 A Sterling silver and Tahitian cultured black pearl necklace, 18.5gms

202 A Studio Sterling silver labradorite, druzy quartz and cultured pearl pendant, 84gms

203 A pair of Sterling silver and cultured pearl drop earrings

204 A Sterling silver dragonfly necklace and chain, 16gms

205 A solid Hallmarked Sterling silver chain link bracelet with lock, 41gms

206 A silver cultured pearl, blue topaz crystal necklace and cultured pearl pendant

207 A pair of 9mm dia. Sterling silver and cubic zirconia stud earrings

208 A pair of Sterling silver drop earrings with black and natural cultured pearls

209 A collection of silver crosses etc.(two gem set) 25.5gms

210 A collection of braided Sterling silver necklaces and bracelets, 29gms total weight



211 Two white metal full bangles, 21.5gms total weight

212 Sterling silver and cultured pearl drop earrings

213 A Hallmarked Sterling silver and other silver necklaces, single gem set earrings, 60gms total weight

214 Three silver napkin rings; a silver plated napkin ring; a pair of silver plated sugar tongs; a button hook and various coinage

215 A box of costume jewellery and a miniature oval photo frame

215A A needlework jewellery box and contents to include dress rings, costume brooches, necklaces etc.

216
A silver chain set with various silver coins, most have been polished and engraved, 95gms total weight; a white metal locket and a

bangle having various coins to include half groat 35gms total weight

217 A tea caddy containing silver plated cigarette case, two snuff boxes, AA badge, bead decorated case etc.

218 A cased silver egg cup and spoon

219 A silver flask engraved E.K. & K.B.K. November 15th 1906-1931; and a silver cheroot holder 63.5gms total weight

219A A silver hot milk jug with black wood handle and lift, 210gms

220 An oval floral embossed box and cover 87gms

221 A silver mounted scent bottle and cranberry coloured glass and silver mounted double ended scene bottle AF

222 A cased silver mounted manicure set

223 A silver cigarette case 82.5gms

224 A silver cigarette case engraved 'H.T.L. Winston', 86.5gms

225 A pair of silver spill vases with weighted bases; a silver handled shoe horn and three silver napkin rings

226 Two Damascene cigarette cases, one marked K24 the other K18 and having character marks

227 A silver fish slice, 132gms; a toasting fork; a white metal handled fork and asparagus servers

228 A silver card case 80gms

229 Two pierced silver dishes, 33.5gms total weight

230 Three square silver trays and a white metal spoon, 115gms total weight



231 Two silver cased pocket watches, one AF; and a gold plated pocket watch

232 A yellow metal memorial ring (marks rubbed) AF, ring size P/Q, 5gms total weight

233 An 18ct gold and split seed pearl memorial ring AF, ring size N, 6gms total weight

234 A silver pair cased pocket watch, movement No. 2971

235 Four miniature dolls

236 A yellow metal pocket watch marked 18K with 9ct gold bow, 55.8gms total weight

237
A yellow metal T bar, 3.2gms; two 9ct gold brooches AF, 2.5gms; a yellow metal brooch AF; an 18ctg old ring, ring size L, 2.5gms; and

a yellow metal ring AF, 1gm

238 A 9ct gold cased wrist watch with expanding strap, 18.5gms total weight

239 A Dutch silver caddy spoon, 25gms

240 A white metal and enamel work Pliqué Ajour spoon decorated with cornflowers, possibly Scandinavian

241 A round cut jade necklace

242 A square cut jade necklace

243 A yellow metal guard chain AF, 27", 23gms

244
***LOT WITHDRAWN***An 18ct gold and jade pendant, hung to 18ct gold chain, 2.5gms total weight; a heart shaped pendant; a pair of

leaf shaped earrings; a pair of yellow metal earrings and a 9ct gold crucifix pendant, 0.5gms

245 A 9ct gold and freshwater pearl jewellery set comprising necklace, bracelet and earrings contained in Goldsmiths Walker & Hall box

246 A 9ct gold belcher link chain, 4.3gms

247 A 9ct gold watch chain with T bar and 9ct gold mounted swivel fob, 57.5gms total weight

248 An upholstered deep seated armchair raised on ball and claw supports

249 A vintage Police officers sergeants jacket with Kings Crown buttons

250 An ornamental hanging metal cage

251 A large copper tray

252 A mahogany octagonal topped table with fitted under tray



253 A child's rush seated chair, an oak side table, a mahogany Sutherland table, a telescope tripod, two T squares and a table top easel

254 A hanging five branch light fitting

255 A Victorian metal bound trunk

256 A large quantity of various pictures and prints to include oil studies, signed engravings, map, coloured prints etc.

257 A vintage oak child's school desk

258 A framed and glazed print 'Nature' and two photographic prints

259 A Victorian upholstered nursing chair

260 'The Howard Vincent Map Of the British Empire'

261 A wooden and metal bound traveling trunk 

262 An upholstered nursing chair

263 Two preserved studies of Egyptian geese

264 Andre Szabo, oil on board abstract portrait dated 1964, 72cm x 64cm

265 Andre Szabo, oil on canvas abstract study dated 1961, 90cm x 120cm

266 A set of four glazed hanging lanterns

267
After Landseer, sketches depicting dogs signed 'Root', two contained in maple frames; and a Fragonard Exhibition poster contained in

maple frame and an antique coloured print

268 A plastic Lego box and contents of various die-cast vehicles to include Dinky, Corgi, Lesney etc.

269 After Patrick Heron, print 'The Long Table With Fruit'; Egon Schiele print 'Gertie In A Tartan Wrap' and a print depicting clowns

270
A 19th Century mahogany longcase clock having painted arch dial depicting a whimsical moon phase, dial inscribed Black Hurst Over,

spandrels of the dial decorated with hand painted figures in period attire

270A An oak and silver plated galleried tray

271
A mahogany and walnut bedroom suite comprising of mirrored single door wardrobe fitted single drawer below, and a dressing chest

fitted two short over two long drawers

272 An antique pine press cupboard fitted two short over one long drawer to base



273 A pitch pine glazed bookcase, raised on cupboard base fitted two drawers

274 A painted linen press AF

275 A green painted child's pine wardrobe fitted two drawers below and a needlework fire screen depicting a peacock AF

276 A pine combination wardrobe fitted four drawers

277 A Laura Ashley display cabinet fitted two drawers below

278
A 19th Century mahogany and oak longcase clock, the dial painted and decorated with a scene of a country estate with figures,

inscribed 'Jo's Langley, Wellington'

279 A beech set of pigeon holes

280 An album of records with vendors attached list

281 An album of records with vendors attached list

282 An album of records with vendors attached list

283 An album of records with vendors attached list

284 An album of records with vendors attached list

285 An album of records with vendors attached list

286
19th Century school, pair of watercolour studies depicting Cavaliers, 'At Your Pleasure, Sir' and 'English Gentleman' indistinctly signed

and monogrammed

287 A pine open fronted bookcase fitted four shelves

287A J. R. Cornforth, watercolour study of a mountainous landscape and a needlework

288 A pine glazed hanging corner cabinet

289
A late 19th / early 20th Century oak glazed bookcase raised on three drawer cupboard base, the upper section fitted twelve adjustable

shelves, approx. 167cm wide x 242cm high x 54cm deep in extremes

290 A Ladderax style unit fitted three shelves and glazed cabinet

291 H.C. Low, pencil drawing depicting London Bridge

292 H.C. Low, pencil drawing depicting Trafalgar Square, London



293 A Continental watercolour depicting a cottage by a river

294 A run of Charles Dickens novels, 16 volumes by Hazel Watson and Viney

295 A pine longcase clock case

296 A framed and glazed black and white print of a nude female

297 An enamelled clock

298
A quantity of Royal Doulton 'Tapestry' pattern tea and dinnerware; and a small quantity of Royal Imperial side plates decorated with fish

etc.

298A An antique oak dresser

299 A quantity of G. Bevan oil studies, and a watercolour study

300 Lincoln P. Jenkins, watercolour study depicting Notre dam, Paris, August 1924

301 David Knapley, oil on canvas depicting New Square, dated 1974

302 A pencil signed Tatton Winter RBA print depicting Salisbury Cathedral, original etching, blind stamp to margin

303 An early 20th Century leaded glazed bow front display cabinet

304 A Continental walnut freestanding corner display cabinet enclosed by a glazed panelled door

305 A 19th Century mahogany and satin wood cross banded fold over card table AF

306 A pair of green and cream marble columns, tapering square section approx. 113cm high

307 An oak panelled coffer

308 A pitch pine pew (vendor reports from the United Reform Church Debenham)

309 Three framed diorama type collage studies of seaside interest

310 G.R. Rushton 1869-1947, watercolour study of a village square with figures and horse and cart

310A
Two boxes of various sundry items to include Christmas decorations, a doll, a wicker picnic basket and an Emma Bridgewater tea towel,

various glassware etc.

311 A pine chest fitted two drawers

312 An Art Deco plaster figure depicting a semi-nude female and dog and a pair of Art Deco vases



313 A Victorian rosewood work table

314 A bottle of Grants Triple Wood blended Scotch whisky; a bottle of Sagatiba; a bottle of Gordon's gin and a bottle of Three Barrels brandy

315 A floor standing lamp

316 A mahogany bachelors chest fitted two short over three long graduated drawers

317 A glass dome and a spice chest fitted six drawers

318 A 19th Century walnut swing framed mirror fitted two drawers and lift-up storage compartment

319 An apprentice piece antique bed

320 An oak oval topped table raised on square tapering supports

321 An Oriental carved twin handled tray; a basket and a barrel and cover with gilt decoration

322 A large quantity of various pictures and prints

323 A gilt framed watercolour study of a seascape

324 Keel-Diffey, pair of pencil signed limited edition engravings, 33/200

325 Colin Wright, oil on board depicting LMS 10:59 leaving station

326 A mahogany and inlaid banjo barometer, approx. 95cm

327 A banjo cased barometer

328 Keel-Diffey, framed and glazed engraving 'Quiet Bull' No.8/75

329 Keel-Diffey, artist proof 'Winter Shore'

330 F. Ricciardi, oil study of ladies in a Continental garden

331 Victoria Burton, watercolour 'Aldeburgh Flint' dated 2002

332 A 19th Century landscape dated 1896

333 V. Ross, framed and glazed pastel study 'Athena'

334 A framed and glazed Italian watercolour depicting an interior scene



335 Edward Ardizzone, colour lithograph print

336 G. Beven, gilt farmed and brass mounted oil on canvas of a woodland stream

337 Charles Morris RWS, study of 'High Tide, Trevone', unsigned watercolour, gallery label and information verso

338 Sidney Foley Wapping Group of Artists, 'Winter Sundown, Chelsea', signed watercolour

339 George E. Evans, watercolour study of an owl in flight

340 A quantity of sundry items to include Louis Vuitton style handbag, storage jars, kitchenalia, china, vintage Teddy bear, light fitting etc.

341 A WWII Royal Navy hand held compass

342 A WWI 1915 W Ottaway gun sight telescope for the 18PD field gun

343 An Imperial German m1864 side arm

344
A French model 1886 Epee bayonet. This item can only be purchased by someone over the age of 18 and ID verification may be

required. Face to face collection only.

345
A German WWII K98 dress bayonet. This item can only be purchased by someone over the age of 18 and ID verification may be

required. Face to face collection only.

346
A German WWII Pattern boot knife. This item can only be purchased by someone over the age of 18 and ID verification may be

required. Face to face collection only.

347
An early 19th Century Brown Bess socket bayonet. This item can only be purchased by someone over the age of 18 and ID verification

may be required. Face to face collection only.

348
A post WWII German bayonet. This item can only be purchased by someone over the age of 18 and ID verification may be required.

Face to face collection only.

349
A Czech Export Mauser bayonet. This item can only be purchased by someone over the age of 18 and ID verification may be required.

Face to face collection only.

350
A Spanish model 1843 knife bayonet. This item can only be purchased by someone over the age of 18 and ID verification may be

required. Face to face collection only.

351 An Austrian WWI belt

352 A vintage leather flying helmet / motorcycle helmet

353 A Votes For Women Suffragettes type flag

354 WWI Casualty letter relating to G/990 Pvt William Jones Bagley, Middlesex regiment K, in a 5-4-1915



355 An early 20th Century Marlin Firearms Newhaven used pump action rifle - de-activated with EU certificate

356 A control stick from a helicopter

357 Two framed and glazed WWI French and USA medals

358 A Japanese WWII Patriotic flag with Japanese Occupation of China medal with original box

359 WWII Royal Artillery Anti Aircraft Command cloth badges contained in frame

360 A post WWII helmet

361 A French early 20th Century brass fireman's helmet

362 A Victorian shell holder

363 A German WWI pair of 105mm brass shell cases

364 Imperial Service medal in case with award document to Lesley John Eggleton awarded for service with the London general Post Office

365 A boxed bottle of Saugbrugs

366 A brass three fold fire screen and a needlework fire screen

367 A nest of two mahogany occasional tables and an oak side table with fitted under tray

368 A tile topped coffee table and a sofa table

369 A Victorian needlework footstool raised on cabriole supports

370 A nest of three walnut veneered occasional tables

371 A carved oak open fronted bookcase

372 A Vainoueur vintage coffee grinder

373 An oak open fronted bookcase

374 An oak open fronted bookcase

375 A collection of various ladies handbags and belts

376 A modern light chest fitted five drawers



377 A modern dressing table fitted three drawers and upholstered stool

378 A pair of modern light oak bedside chests fitted three drawers

379
A pair of Spode gilt decorated plates 'The Royal Horticultural Society Flower Show' plates, various glassware, a small quantity of silver

plated ware, a Beswick foal, two Beswick donkey's etc.

380 A collection of Portmeirion 'Botanic Gardens' bowls, cups and saucers, oven to table ware etc.

381 A pair of bamboo lacquered chinoiserie decorated wall brackets

382 The Beatles 1 LP double vinyl with large poster and photos

383 A modern beech three drawer bedside chest together with a coffee table

384
A Bamileke carved and pierced ceremonial Chieftain's bed, the top applied with double headed Leopard motif, carved with serpents,

human figures, insects and crocodiles with inlaid Cowrie shells, approx. 149cm wide x 42cm deep x 31cm high

385 Anne Paton, framed and glazed study 'Teatime'

386 Jonathan Fitzgerald, watercolour study view of Pisa Italy

387 A set of four G-plan Fresco dining chairs

388 A G-plan Fresco extending dining table

389 A Wedgwood 'Westbury' pattern tea, coffee and dinner service

390 A quantity of BHS 'Country Vine' tea and dinnerware

391
A box containing bookends in the form of monkeys; a quantity of stained glass hanging ornaments; carved metal wall decoration in the

form of a mermaid; hand painted dish; a volume of The Life of Vertebrates by J.Z. Young and a floral print

391A A box containing white glazed china, various other china, pair of decanters and stoppers, a large handkerchief type vase etc.

392 Two boxes of various sundry items to include artists materials, a pair of binoculars etc.

393 Three boxes of sundry glass and china

394 A hardwood extending dining table with integral leaf, and a set of six blue upholstered dining chairs

395
A quantity of Aynsley fruit decorated tea ware; Winnie-the-Pooh decorated bowl and plates; a Wedgwood jasperware pin dish and

similar jug; a Royal Worcester 'Moments' collection figure 'Bride and Groom' etc.

396 A quantity of various table glassware to include a pair of cut glass vases, decanter and stopper, various bowls



397
A quantity of various ornaments to include a carved wooden mask in the form of a monkeys head, bronzed figures, carved wooden pipe,

ornamental Bonsai tree; a carved hardwood table lamp etc.

398 Continental school, watercolour study of a town square inscribed 'At Unterseen' monogrammed and dated 1878

399 A 19th Century birdcage snap top table

400 Two boxes of various political interest books

401 Two boxes of various books and a box of sundry china and glassware

402 A Singer hand sewing machine in fitted case

403 A modern extending dining table with a set of six chairs comprising of two carvers and four standards

404 A quantity of various glassware to include wine glasses, decanters and stoppers, punch set, ice bucket, candelabra etc.

405 A quantity of Coalport 'Indian Tree' pattern dinnerware AF; various mugs and miscellaneous china

406 A Neptune dining table approx. 121cm dia. x 74cm high

407
A quantity of Poole tea ware; Royal Winton Grimwades tea ware; Bourne Denby James ware blue glazed vase; a large Studio pottery

bowl marked to base

408 A quantity of miscellaneous table glassware

409 Four boxes containing The Book of Knowledge and various other encyclopaedias

410 A box of various games to include Boule, chess, various marbles etc.

411
A quantity of various china to include WMF Ikora tray, papier mâché items; Wedgwood leaf plates; Wedgwood 'Hathaway Rose' pattern

dressing table items; Royal Doulton 'Bunnykins' bowl; Royal Worcester oven-to-tableware; Royal Doulton jug etc.

412 A quantity of various miscellaneous china to include Aynsley 'Cottage Garden' jardiniere AF; Royal Doulton figure 'Marie'

413 A pair of glass swans and a green bubble glass swan

414 A small green painted planter and a pair of gilt decorated papier mâché trays

415 A Victorian cast iron door stop in the form of Mr Punch

416 An Art Nouveau brass gong, stand and striker in the Liberty style with peacocks and scrolls

417 A quantity of carved wooden animals, Staffordshire figures and a model three mast galleon



418 A lead plaque depicting a classical scene

419 A reproduction yew wood bachelors chest fitted four graduated drawers and brushing slide

420 Three pewter tankards from Aldenham School, inscribed and a volume of The History Register of Aldenham School

421 A pine dome topped trunk

422 A pair of Continental coloured etchings; a photographic print; a framed and glazed certificate of Baptism and a rural scene

423 A pair of rush seated bar back chairs and a cane seated stool

424 Unsigned oil on canvas depicting a woodland scene

425
A Victorian mahogany carver chair; a Victorian upholstered stool raised on cabriole supports; a Victorian kidney back dining chair; an

Edwardian carver chair etc.

426
A 19th century rosewood china display cabinet, the adjustable shelves enclosed by a pair of glazed panelled doors raised on platform

plinth

427 A resin sculpture of a cattle scull

428 A large mahogany breakfront sideboard, 304cm wide x 51cm deep x 98cm high in extremes

429 A quantity of various glassware

430 A mahogany standard lamp and shade

431 A Heals style swing framed dressing table mirror

432 A West German pottery vase together with a bronzed table lamp

433 A Family Bible with commentaries of Scott and Henry

434 A carved hardwood side table raised on stretcher type base

435 A walnut veneered coffee table raised on squat cabriole supports

435A Withdrawn

436
Seven various chairs to include a pair of teak slat back dining chairs, a ladder back carver chair, an Ercol style stick back carver chair

and similar standard; an Edwardian upholstered bedroom chair and a nursing chair

437
A Lennox 'Summers Greetings' plate and framed collection of Players cigarette cards depicting Rugby players and British Aviation

collector's cards



438 A bagatelle board and a House of Marbles game

439 19th Century school study of Old Stoke Bridge, Ipswich unsigned watercolour

440 19th Century school watercolour study of a rural cottage with figure on a bridge

441 A Laura Ashley Media unit fitted two drawers

442 A Nest of two Laura Ashley occasional tables

443 E. Neville, study of Abberville, signed watercolour

444 A quantity of various watercolour studies

445 A Marks & Spencer hardwood sideboard fitted three drawers raised on cupboard base with a matching oblong wall mirror

446
A quantity of Royal Doulton collectors plates; various other collector's plates with certificates; Wade Toby jug; various Capo di Monte

figures; a large pottery vase AF etc.

447 A modern stripped pine chest fitted two short over four long drawers

448 A quantity of various cut table glassware

449 A mahogany bow front chest fitted two short over three long drawers

450 A quantity of etched glass drinking glasses

451 Six Hornsea cups and saucers; an antique wine glass heightened with gilt decoration and a table lamp and shade

452 A stripped pine two door cupboard, the interior fitted three shelves

453 A collection of three Swedish needlework Folk Art style rugs with animals and motifs

453A
A Royal Lancastrian baluster vase decorated with green and grey running glaze, impress mark and signature to base, initialled E.T. R.

No. 153, approx. 23cm high

453B A 19th Century English porcelain fruit bowl, having floral decoration heightened in gilt, approx. 26cm dia.

454 An early 19th Century volume 'A Collection of Ornamental Designs After Thomas Chippendale' with various black and white plates

455 A stripped pine chest fitted four drawers, cupboard to base, the interior fitted single shelf

456 A quantity of various cut and other table glassware

457 A quantity of various decanters and stoppers



458 A Heals oak twin pedestal writing desk

459 A quantity of Noritake 'Royal Blue' pattern tea ware and a quantity of Court china

460 A pair of floral and gilt heightened decorated vases, having Dresden mark to base

461 Five woven Jacquard silk pictures

462 An oak drop leaf dining table

463 A quantity of miscellaneous china and glassware

464 A mahogany bow front chest fitted four graduated drawers and brushing slide

465 Three modern metal vases to include La Rinascente and a Hagberg candelabra

466 Lot Withdrawn

467 A silver plated half fluted coffee pot; a silver plated entreé dish and an oval silver plated serving dish

468 A telephoto lens set with tripod for a smart phone and various spotting scopes

469 A needlework duet stool raised on cabriole supports and footstool decorated with strawberries

470 A large floor standing angle poise style lamp

471 A rustic oak four legged stool

472 A modern hardwood side table

473 A pair of elm seated stools

474 An oak four legged stool and a modern leatherette upholstered stool

475 An early 20th Century oak stick stand

476 An antique child's cane seated and stick back chair

477 A beech four tier rack

478 A mahogany coal scuttle with brass mountings

479 A hardwood plant stand



480 A Laura Ashley chromed standard lamp and shade

481 An oak framed and glazed needlework depicting an interior scene; a brass embossed tray and various other pictures and prints

482 Four boxes of various books including First Edition Reader Digest

483
A 19th Century mahogany hanging china display cabinet enclosed by a glazed panelled door and raised on bracket, approx. 60cm x

83cm high

484 A vintage metal three tier trolley

485 A collection of various porcelain bells, pill boxes, dressing table jars, Royal Worcester 'Evesham' ramekins etc.

486 A pair of silver plated candelabra, flatware, silver plated trinket box etc.

487 A quantity of Royal Doulton 'Miramont' pattern dinnerware; Royal Doulton 'Oxford Blue' and a collection of Wedgwood jasperware

488 A collection of various coloured glass and a Dartington 'Daisy' collection cheese dish

489 A G-plan 'Fresco' sideboard fitted four central drawers flanked left and right by cupboards

490
A quantity of various sundry china to include salt glazed jelly mould, vases, salt and pepper pots, Beswick Beatrix Potter ornaments and

a Jonathan Addler gilt vase in the form of a bird

491 A quantity of wooden items to include a turned wooden bowl and Normann Copenhagen bird ornaments

492 A vintage kitchen table

493 A quantity of various glassware

494 A pine kneehole desk

495 A quantity of various coloured glassware etc.

496
A quantity of miniature cups and saucers to include Royal Albert 'Flowers Of The Month', Coalport, Crown Staffs, 'Masons etc.; two

chamber pots; Kirsty Jayne tea ware

497 A quantity of Green leaf plates, cups and saucers

498 A large quantity of crested ware to include local interest, Ipswich, Woodbridge etc. and W.H. Goss

499 A Royal Doulton Lambethware 'Florinda' pattern tea and dinner service

500
A quantity of various ornaments to include a Staffordshire figure of Napoleon AF; a stone elephant; a Royal Doulton floral encrusted bird

ornament; a Valletta glass ornament in the form of an elephant and various Continental figures



501 An International Silver Co. silver plated dish; various vases etc.

502 A large quantity of various miniatures

503 Three carpenter's planes including a Record No.05.5 and a Stanley No.4

504 Two boxes of various sundry kitchenalia, glassware, and a leather 'The Bridge' bag

505 Three boxes containing various DVD's and sundry items

506 A BT wi-fi booster

507 Seven woven French silk pictures and Macclesfield silk pictures; and a cotton educational sample

508 A collection of model boats etc.

509 A vintage Decca television - sold as a collector's item

510 A box of child's annuals

511 An Eastern tray; a watercolour study depicting a cockatoo; photographic prints etc.

512 A collection of various maps, prints etc.

513 A green and gold pattern love seat armchair

514 A Laura Ashley lilac upholstered love seat

515 Alan Dorian Clarke, pastel study of a river scene

516 A Bernina electric sewing machine in fitted case - sold as a collector's item

517 Four boxes containing various LP's

518 Four boxes containing various LP's

519 Cyril Paston, watercolour landscape, signed

520 A teak glazed cabinet

521 Three beech slat back armchairs

522 A G-plan parquetry topped lamp table, model 3606H



523 A NEST OF G-plan parquetry topped tables, model 360SH

524 A quantity of various silver plated flatware, slipware dish etc.

525 A large bevel edged oblong wall mirror

526 A part painted pine circular topped dining table

527 A framed and glazed quantity of badges

528 A framed and glazed quantity of badges

529 A pine tool box, the interior fitted three drawers

530 A vintage rocking horse

531 A set of six part painted beech dining chairs together with a pair of painted slat back dining chairs

531A Withdrawn

532 A set of four Eon Furniture slat back dining chairs

533 After Sir Edwin Landseer print of dogs contained in maple frame etc.

534 A Le Corbusier style chaise longue

535 A mounted pencil signed limited print

536 A nest of three occasional tables; an oak circular topped side table and a reproduction mahogany side table fitted single drawer

537 A drop leaf tea trolley and a circular top galleried table AF; and an upholstered chair


